
 
 
 

RESTAURAÇÃO DE BACKUP 
 
 
 

Após a instalação do Demonstrativo, é necessário realizar a restauração do backup. 

Para isso, siga os passos abaixo: 

 

1) Abra o Sistema PRODUZ para que o servidor seja iniciado.   
 

2) Feche ou minimize a tela de login (usuário e senha). 
 

3) Acesse os ícones ocultos, clicando na seta ao lado do relógio, e localize o ícone do servidor 
do produz na barra de tarefas. 

 

 
 
 
 
 
 

4) Clicar com o botão DIREITO do mouse sobre o ícone do servidor e selecione a opção 
“FERRAMENTAS” no menu que sera exibido. 

 
 

                                         
 
 
 

5) Ao abrir a tela clique na opção “Restauração”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ícones ocultos 



 
 

              
 
 
 

6) Clique no botão “Procurar” para localizar e selecionar o arquivo de backup que foi salvo 
anteriormente. 

 

  
 

7) Após seleção do backup clique no botão “Realizar Restauração”. 
 

               
 

8) Após a finalização do processo, feche a tela do servidor e abra o sistema novamente para 
concluir a restauração. 


